
 

 

POZIVAMO VAS NA JEDNODNEVNI PLANINARSKI IZLET NA 
KLEK(n/v 1181m) I KLEČICE (n/v 1060m) 

17.  svibnja 2015. 
 

 
 
 

Polazak: 
6:00 h s parkirališta ispred BILE u Križevcima; 
6:30 h s parkirališta ispred hotela Bunčić u Vrbovcu 
7:15 h s parkirališta PLODINE (kod Arena centra). 
 

U Ogulinu je u 9:00 h dogovoren posjet muzeju u kojem možete razgledati planinarsko alpinističku zbirku. 

Ogulin je za planinare važan jer je odavde 1874. godine započeo razvitak hrvatskog planinarstva i alpinizma, tako da 

svakako preporučamo polaznicima planinarske škole. Više o zbirci na: 

http://www.ogulinuciliste.hr/category_Alpinisti%C4%8Dka_zbirka.23.hr 

Tko je zbirku već vidio u to vrijeme može popiti kavicu u Ogulinu i razgledati Đulin ponor. 

 

Oko 10:00 h krećemo prema Bjelskom, od kuda započinje uspon na Klek. Do doma nam je potrebno oko sat 

i pol hoda, uspon nije zahtjevan te je za sve dobne skupine, no zahtjeva dobru fizičku kondiciju. U domu 

slijedi pauza za ručak pa uspon na vrhove Klek i Klečice ( 30 min ), taj dio je na dijelovima dosta strm no 

osiguran je rukohvatima i siguran. 



 

 

Planiran polazak kući je u kasnim popodnevnim satima. 

 

OBAVEZNA OPREMA:Planinarska oprema, gojzerice, zaštita od kiše, vjetra i sunca. 

HRANA: U vlastitom aranžmanu (u domu poslužuju samo piće). 

PRIJEVOZ:  autobus 

TROŠKOVI: 
• Prijevoz: 80kn na bazi 45 osoba 

• Ulaznica za muzej: 10kn (po želji) 
UPLATE: Utorkom od 19 – 20 h u prostorijama PD Kalnik u Križevcima ili u dogovoru s vodičima. 

PRIJAVE: do 12.5.2015: Anica Hrlec: ahrlec@gmail.com; 0993168500;  

                                           Ana Jurković: 095 85 99 138; anajurkovic18@gmail.com 

 

 

 

                       
Đulin ponor                                                                        Klečice 

 

 

 
NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s planom i zahtjevima izleta i da je s njime 

suglasan, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima uplaćenu 

članarinu za tekuću godinu u HPS –u,  te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. 

 



 

 

 

 

  


